

## WIDERRUF DER STIMMABGABE PER BRIEFWAHL / WIDERRUF DER VOLLMACHT

		skartennummer fandbriefbank AG	über	Aktien	
Ich/Wir	Name(n), Vorname(n) widerrufe(n) hiermit			widerrufe(n) hiermit	
		meine/unsere abgegebene(n) Briefwahl-Stimme(n).  die an die von der Deutsche Pfandbriefbank AG benannten weisungsabhängiger Stimmrechtsvertreter, Frau Mareike Kuliberda und Herrn Fabian Liebl, beide c/o Deut sche Pfandbriefbank AG, erteilte Vollmacht, mich/uns im Rahmen der auf den 25. Ma 2023 einberufenen Hauptversammlung der Deutsche Pfandbriefbank AG zu vertreten.			
		die an Frau/Herrn	Bevollmächtigte(r) Dritte(r)		
		wohnhaft in	Wohnort		
	•			der auf den 25. Mai 2023 iefbank AG zu vertreten.	einberufenen
Ort, Datum			Unterschrift(en)/Person(en) der/	des Erklärenden gem. § 126b BGB	

## Hinweise:

- Der Widerruf der Vollmacht muss in Textform erfolgen, es sei denn die Vollmacht wurde nach § 135 AktG (Vollmachtserteilung an Intermediäre (insbesondere Kreditinstitute), Stimmrechtsberater, Aktionärsvereinigungen oder geschäftsmäßig Handelnde) erteilt.
- Sofern Sie die den von der Gesellschaft benannten weisungsabhängigen Stimmrechtsvertretern erteilte Vollmacht oder die Stimmabgabe per Briefwahl widerrufen, übermitteln Sie den Widerruf bis zum 24. Mai 2023 um 18:00 Uhr (MESZ) (Zugang entscheidend) bitte an folgende Adresse: Deutsche Pfandbriefbank AG, Hauptversammlung 2023, c/o Link Market Services GmbH, Landshuter Allee 10, 80637 München, Deutschland, oder per E-Mail an <u>inhaberaktien@linkmarketservices.de</u>.
- Sofern Sie die einem Dritten erteilte Vollmacht widerrufen, können Sie den Widerruf entweder gegenüber dem von Ihnen bevollmächtigten Dritten erklären und dies der Gesellschaft nachweisen, oder gegenüber der Gesellschaft erklären. Bitte übermitteln Sie den entsprechenden Widerruf bzw. einen entsprechenden Nachweis bis zum 24. Mai 2023 um 18:00 Uhr (MESZ) (Zugang entscheidend) an folgende Adresse: Deutsche Pfandbriefbank AG, Hauptversammlung 2023, c/o Link Market Services GmbH, Landshuter Allee 10, 80637 München, Deutschland, oder per E-Mail an <a href="mailto:inhaberaktien@linkmar-ketservices.de">inhaberaktien@linkmar-ketservices.de</a>.